

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2018年12月13日
【四半期会計期間】	第116期第2四半期（自 2018年7月1日 至 2018年9月30日）
【会社名】	株式会社三井E&Sホールディングス （旧会社名 三井造船株式会社）
【英訳名】	Mitsui E&S Holdings Co., Ltd. （旧英訳名 Mitsui Engineering & Shipbuilding Co., Ltd.） （注） 2017年6月28日開催の第114回定時株主総会の決議により、 2018年4月1日から会社名を上記のとおり変更いたしました。
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 田中 孝雄
【本店の所在の場所】	東京都中央区築地五丁目6番4号
【電話番号】	03(3544)3121
【事務連絡者氏名】	財務経理部長 三宅 一徳
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区築地五丁目6番4号
【電話番号】	03(3544)3121
【事務連絡者氏名】	財務経理部長 三宅 一徳
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2018年11月12日に提出した第116期第2四半期（自 2018年7月1日 至 2018年9月30日）の四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

2 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(1) 経営成績の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は下線を付して表示しています。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

2【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(1) 経営成績の状況

(訂正前)

当第2四半期連結累計期間の受注高は、前年同期と比べて101億34百万円増加の2,576億34百万円となりました。

(中略)

(船舶)

受注高は、省エネ型ばら積み貨物運搬船の受注などにより、前年同期と比べて390億75百万円増加の589億30百万円となりました。

(訂正後)

当第2四半期連結累計期間の受注高は、前年同期と比べて15億85百万円減少の2,459億14百万円となりました。

(中略)

(船舶)

受注高は、省エネ型ばら積み貨物運搬船の受注などにより、前年同期と比べて273億55百万円増加の472億9百万円となりました。